

JAVNI POZIV ZA PODRŠKU ORGANIZACIJAMA CIVILNOG DRUŠTVA

za sprovođenje socijalno
integrisanih usluga

ROK ZA PRIJAVU: 09. jun 2023.
do ponoći po lokalnom vremenu



IZNOS PODRŠKE

273.000 evra

od 10.000 do 13.650 evra
po projektu



TRAJANJE PROJEKATA

10 - 12 meseci

usluga mora trajati
najmanje 8 meseci



Cilj poziva je unapređenje pristupa ostvarenju prava i ispunjenju potreba za najmanje 2000 građana i građanki iz ranjivih grupa na lokalnom nivou kroz integrisane usluge kojima se objedinjuju najmanje dve od tri tematske oblasti: **socijalna zaštita, obrazovanje i zdravstvo.**



Ko može da se prijavi?

OCD sa sedištem u jednoj od **99 opština** iz Šumadije, zapadne, istočne i južne Srbije u kojima se program sprovodi.

Organizacija **registrovana** najmanje dve (2) godine.



Dodatni uslovi:

Obavezno partnerstvo između OCD i lokalne institucije (LS, CSR, škole, bolnice, itd).

Za usluge socijalne zaštite za koje je neophodna licenca: **posedovanje licence** i najmanje 2 godine iskustva.



Predlog projekta pošaljite na **rsoc.applications@unops.org**. Detaljne informacije o pozivu možete naći na internet stranici programa PRO - Lokalno upravljanje za ljude i prirodu: **www.pro.org.rs**. Dodatna pitanja i eventualna pojašnjenja možete zatražiti elektronskom poštom na adresu: **rsoc.cfp.clarifications@unops.org**



Korisnici i korisnice podrške

Program će direktno podržati **najmanje 20 lokalnih organizacija civilnog društva** u sprovođenju socijalno integrisanih projekata kojima se na lokalnom nivou rešavaju potrebe građana i građanki iz ranjivih grupa, naročito Roma (posebno iz neuslovnih naselja), osoba sa invaliditetom (uključujući i decu i mlade sa smetnjama u razvoju), kao i lica koja imaju pravo na podršku prema Zakonu o socijalnoj zaštiti. Ovim pozivom se podstiče prijavljivanje romskih ili drugih OCD sa dokazanim istorijatom aktivnosti za poboljšanje statusa Roma.

DODATNO BODOVANJE ZA:

- prethodno sprovedenu procenu potreba ranjivih grupa u lokalnim zajednicama
- strateški odabir lokalne institucije kao partnera i jasno definisanje partnerskih odnosa i obaveza
- projekte sa više od 20 korisnika/ca
- sufinansiranje partnerske lokalne institucije
- sveobuhvatno razmatranje održivosti intervencije

Program „PRO - Lokalno upravljanje za ljude i prirodu“ doprinosi poboljšanju kvaliteta života građana i građanki kroz unapređenje lokalnog upravljanja, socijalne uključenosti i zaštite životne sredine u 99 gradova i opština iz Šumadije, zapadne, istočne i južne Srbije. Uz podršku Vlade Švajcarske u ukupnoj vrednosti **od 9 miliona evra** program u periodu od 1. januara 2023. do 31. decembra 2026. godine zajednički sprovode UN agencije - UNOPS, UNICEF, UNFPA i UNEP.

Sve programske aktivnosti će se sprovoditi **u partnerstvu sa Vladom Srbije**, a direktni korisnici podrške biće lokalne samouprave, organizacije civilnog društva i građani i građanke Srbije, naročito ranjive društvene grupe.



GRADOVI I OPŠTINE OBUHVAĆENE POZIVOM

Aleksandrovac, Aleksinac, Aranđelovac, Arilje, Babušnica, Bajina Bašta, Batočina, Bela Palanka, Blace, Bogatić, Bojnik, Boljevac, Bor, Bosilegrad, Brus, Bujanovac, Crna Trava, Čačak, Čajetina, Čičevac, Čuprija, Despotovac, Dimitrovgrad, Doljevac, Gadžin Han, Golubac, Gornji Milanovac, Ivanjica, Jagodina, Kladovo, Knić, Knjaževac, Koceljeva, Kosjerić, Kragujevac, Kraljevo, Krupanj, Kruševac, Kučevo, Kuršumlija, Lajkovac, Lapovo, Lebane, Leskovac, Loznica, Lučani, Ljig, Ljubovija, Majdanpek, Mali Zvornik, Malo Crniće, Medveđa, Merošina, Mionica, Negotin, Niš, Nova Varoš, Novi Pazar, Osečina, Paraćin, Petrovac na Mlavi, Piroć, Požarevac, Požega, Preševo, Priboj, Prijepolje, Prokuplje, Rača, Raška, Ražanj, Rekovac, Sjenica, Smederevo, Smederevska Palanka, Sokobanja, Surdulica, Svilajnac, Svrljig, Šabac, Topola, Trgovište, Trstenik, Tutin, Ub, Užice, Valjevo, Varvarin, Velika Plana, Veliko Gradište, Vladimirci, Vladičin Han, Vlasotince, Vranje, Vrnjačka Banja, Zaječar, Žabari, Žagubica i Žitorađa.

